Viking

Rasenméher /Benzin/MB 2.2 RC
Stiickliste (1/7): A - Lenker

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

9027 318 1965

Benennung: Flachrundschraube M8x55

2

6338 780 0100

Benennung: Spannhebel

0000 760 3811

Benennung: Seilflihrung

6101 703 2800

Benennung: Stopfen

6320 706 6610

Benennung: Fuhrung

6357 700 7523

Benennung: Seilzug Motorstopp

6357 700 7522

Benennung: * Seilzug Motorstopp
Bis. Masch. Nr.: 4 35 710 501
Tl: (24.2016)

[e2] ko] K&, 1 N KON B\S)

Sl =N

6357 763 4820

Benennung: Lenkerunterteil

6383 764 0201

Benennung: Schalthebel

6357 780 3031

Benennung: Lenkeroberteil

9027 068 1860

Benennung: Flachrundschraube M8x30

10

9039 488 0984

Benennung: Schneidschraube M5x16

11

9240 216 1100

Benennung: Hutmutter M8

12

9291 020 0180

Benennung: Scheibe 8,4

13

0000 703 3100

Benennung: Kabelclip

14

6383 790 0500

Benennung: Handgriff

15

6357 780 3030

Benennung: * Lenkeroberteil
Bis. Masch. Nr.: 4 35 472 961
TI: (36.2015)

100

[ELN QU QEEN] NN N QEEY N ) EKY pUEY JUEN

6350 764 0200

Benennung: * Schalthebel
Bis. Masch. Nr.: 4 35 472 961
TI: (36.2015)

101

6357 700 7521

Benennung: * Seilzug Motorstopp
Bis. Masch. Nr.: 4 35 472 961
TI: (36.2015)

102

0000 760 3810

Benennung: * Seilfuhrung
Bis. Masch. Nr.: 4 35 667 270
TI: (03.2016)

103

9039 488 0984

Benennung: * Schneidschraube M5x16
Bis. Masch. Nr.: 4 35 667 270
TI: (03.2016)

104

6100 703 3100

Benennung: * Kabelclip
Bis. Masch. Nr.: 4 36 224 782
TI: (58.2016)

105

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenmaéaher / Benzin/MB 2.2 RC
Stiickliste (1/7): A - Lenker

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméaher / Benzin / MB 2.2 RC
Stiickliste (2/7): A1 - Lenker (f. altere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6357 780 3010

Benennung: * Lenkeroberteil
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TIl: (10.2014)

100

1

6357 764 0200

Benennung: * Schalthebel
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TI: (10.2014)

101

6357 700 7520

Benennung: * Seilzug
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TI: (10.2014)

102

6357 703 1210

Benennung: * Lenkerunterteil
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TIl: (10.2014)

103

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking
Rasenméaher / Benzin / MB 2.2 RC
Stiickliste (2/7): A1 - Lenker (f. altere Bauart)

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméaher /Benzin/ MB 2.2 RC
Stiickliste (3/7): B - Gehause, Fahrwerk

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 967 3679

Benennung:

Warnhinweis

—_

6105 700 0491

Benennung:

Rad

6106 704 5110

Benennung:

Starlockring

6375 704 0300

Benennung:

Radkappe

6357 700 8560

Benennung:

Gehause

6357 703 0901

Benennung:

Achse

6357 708 0810

Benennung:

Feder rechts

6357 708 0815

Benennung:

Feder links

6357 967 0122

Benennung:

Typenschild MB 2.2 RC

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

9307 929 0220

Benennung:

Scheibe A13

9503 003 9011

Benennung:

Kugellager 27M-3,6x12

=
=10

OB =2INININ| =B~

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 2.2 RC
Stiickliste (3/7): B - Gehause, Fahrwerk

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 2.2 RC
Stiickliste (4/7): B1 - Gehause, Fahrwerk (f. dltere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6357 700 8520

Benennung: * Gehause
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TIl: (10.2014)

100

1

0000 967 3679

Benennung: * Warnhinweis
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TI: (10.2014)

101

6357 703 0900

Benennung: * Achse
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TI: (10.2014)

102

6357 708 0800

Benennung: * Feder
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TIl: (10.2014)

103

6357 708 0805

Benennung: * Feder
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TIl: (10.2014)

104

9298 021 3901

Benennung: * Scheibe 13x40x1,25
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TI: (10.2014)

105

6357 967 0121

Benennung: * Typenschild MB 2.2 RC
Bis. Masch. Nr.: 4 34 244 020
TI: (10.2014)

106

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 2.2 RC
Stiickliste (4/7): B1 - Gehause, Fahrwerk (f. dltere Bauart)

101\ f105
|5 /ﬁ? :

102

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking
Rasenméher / Benzin / MB 2.2 RC
Stiickliste (5/7): C - Motor, Messer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6371 011 1801

Benennung:

KOHLER, Vier-Takt-Motor XT-675 (XT 675-2047) Daten

1

6371 011 1800

Benennung:

Bis. Masch.

* KOHLER, Vier-Takt-Motor XT-675 (XT 675-2019) Dat
Nr.: 4 33 827 942

TI: (34.2013)

1

0000 702 6600

Benennung:

Spannscheibe

0000 702 5000

Benennung:

Messerbuchse

6357 702 0102

Benennung:

Messer

6357 967 3821

Benennung:

Typenbezeichnung MB 2 RC

0000 082 0419

Benennung:

Abdeckung Oberteil

0000 082 0424

Benennung:

Abdeckung Unterteil

9008 318 1900

Benennung:

Sechskantschraube M8x40

9291 020 0180

Benennung:

Scheibe 8,4

O|o|N|[o|o|B|w|N

9008 319 9028

Benennung:

Sechskantschraube 3/8"x21/4" Verklebt (LOCTITE 243

9216 261 0901

Benennung:

Sechskantmutter M6

9214 320 1105

Benennung:

Sichermutter M8

WlWlWw|=|lwlw] ==l —

9309 021 0200

Benennung:

Bis. Masch.

* Scheibe 10,5
Nr.: 4 34 376 229

TI: (21.2014)

9007 319 9027

Benennung:

Bis. Masch.

* Sechskantschraube 3/8"x2 1/4" Verklebt (LOCTITE
Nr.: 4 34 376 229

TI: (21.2014)

6105 702 5021

Benennung:

Bis. Masch.

* Messerbuchse
Nr.: 4 36 224 782

Tl: (58.2016)

102

6357 702 0101

Benennung:

Bis. Masch.

* Messer
Nr.: 4 36 224 782

Tl: (58.2016)

103

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher /Benzin/MB 2.2 RC

C - Motor, Messer

Stiickliste (5/7)

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher /Benzin/MB 2.2 RC
Stiickliste (6/7): D - Werkzeuge

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0812 190 1006

Benennung: Ziindkerzenschlissel

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher /Benzin/MB 2.2 RC
Stiickliste (6/7): D - Werkzeuge

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 2.2 RC
Stiickliste (7/7): E - Sonderwerkzeug

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6165 890 2200

Benennung: Montagewerkzeug

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 2.2 RC
Stiickliste (7/7): E - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 25.10.2018





